

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení komunikační kampaně
Jméno autora:	Barbora Prinzová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Institut manažerských studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>náročnější</b>
<p>Téma je aktuální obecně a bylo aktuální v době odpovídající vlny Covidu. Zaměření na komunikační kampaň s potenciálně velkým počtem cílových respondentů je správné. Jedná-li se o komunikační kampaň veřejné instituce je její vyhodnocení oprávněné ze tří důvodů: jednak je předmětem komunikační kampaně veřejná služba, jednak jsou na komunikační kampaň užívány veřejné prostředky, a ty by měly být užívány efektivně (v daném případě, však byla kampaň z velké části bezplatná), a konečně kampaň může posílit či naopak poškodit dobré jméno veřejné instituce u veřejnosti. Co ze zadání není zřejmé je, bylo-li vyhodnocení kampaně objednáno nebo alespoň užito tím, koho se týkalo. Jistě by to posílilo její význam.</p>	
<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
<p>Stanovené cíle práce byly podle mého názoru splněny.</p>	
<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>vynikající</b>
<p>Metodicky je práce bezproblémová, metody hodnocení byly zvoleny a užívány správným způsobem. Zvolený způsob odpovídá analýzám poradenských firem tohoto typu. Na dotazník odpovědělo 224 respondentů, což je přiměřený počet pro objektivní hodnocení metodou dotazníkového průzkumu. Závěry a doporučení jsou logické.</p>	
<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>A - výborně</b>
<p>Práce má rutinní charakter a nevybočuje z analýz a hodnocení obdobného typu, což je její předost i nedostatek zároveň. Pokud si práce cíle stanovila tak, jak si je stanovila, pak je její odborná úroveň velmi dobrá a zaslouží si hodnocení „výborně“.</p>	
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
<p>Práce je z formálního i jazykového hlediska (gramatiky a stylistiky) na dobré úrovni, přesto se drobným stylistickým prohřeškům v textu nevyhýbá. To je důvod hodnocení „velmi dobře“.</p>	
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

**Práce se odkazuje na 41 titulů ve vyvážené struktuře literatura – internetové odkazy. Použité zdroje jsou výhradně v českém jazyce. Citace jsou správné.**

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

**Profesně je bakalářská práce velmi dobrá, proto si zaslouží klasifikační stupeň „A“.**

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

**Další komentář k práci nemám.**

**Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.**

Datum: 27.5.2021

Podpis:

